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Explicacion de los puntos menos acertados

Punto 2. Arbol, lado S. En la zona habia 2 elementos: un tocén y un arbol. Los 2 tenfan
balizas en el lado S. Aparte de por la posicidn de los elementos, la propia leyenda del mapa
indicaba que las X verdes eran tocones o arboles secos, mientras que los circulos verdes
eran arboles

Punto 3. Bosque, borde S. Algunos indicaron la baliza mds préxima al arbol mas al S del
bosque; sin embargo, el limite de un bosque estd en las ramas que sobresalen. Avanzando
un poco mas con respecto al punto de decision se podia ver perfectamente que la baliza
estaba situada debajo de las ramas. Las directrices de la IOF recomiendan no usar este tipo
de puntos a no ser que los limites estén muy claros, pero decidimos ponerlo para dar a
conocer este tipo de descripciones de control

Punto 11. Vegetacion, lado O. 2 balizas en el mismo elemento de vegetacion. Sélo una de
ellas estaba en el lado O de la masa.

Punto 12. Entre vegetaciones. Algunos participantes parece que no se dieron cuenta de que
habia 4 balizas (A-D). Otros si pero eligieron mal. La baliza correcta estaba entre las
vegetaciones. La otra estaba en medio de 2 vegetaciones, pero no de las que se pediany
ademds estaba mas cerca del punto de decisién que la linea que unia las 2 vegetaciones

Punto 13. Cortado, al pie E. Las 2 balizas estaban en el cortado. La A estaba en el medio del
cortado. Si la descripcion fuera sélo “Cortado”, entonces seria esa. Pero se pedia al pie E,
con lo que era la del extremo del cortado

Punto 14. Cortado, al pie O. Las 2 balizas estaban en el cortado. La A estaba al pie del
extremo E. La otra seria mas bien al pie S. Aprovechamos para decir que si la descripcién
fuera sdlo “Cortado” entonces tendria que haber existido una baliza en el punto medio de
toda la extension del cortado

Punto 3. Monticulo, lado N. En el mapa habia una parte de afloramiento, un monticulo y una
piedra. La baliza estaba colocada en el elemento mas alejado, la piedra. Aprovechamos para
decir que un monticulo puede ser de tierra o de piedra
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Punto 4. Grupo de piedras, lado O. Al ser un control muy alejado, era una cuestion de
perspectiva de los elementos que se podian ver. En el mapa se dibuja un grupo de piedras
(triangulo) y una piedra un poco separada. La baliza estaba en la piedra, no en el grupo

Punto 6. Esquina de bosque, borde S. Idem que el punto 3 de iniciacién. En este caso, la
observacion de la proyeccion de las ramas hacia el suelo era un poco mds complicada de
ver, pero se podia distinguir retrocediendo unos metros desde el punto de decisién

Punto 9. Vegetacion, lado S. Las balizas estaban en vegetaciones no dibujadas. No se
dibujaron ya que no alcanzaban una altura suficiente como para tapar la visidn. Las que
estaban mds al fondo formaban parte de una zona de carrera lenta, por tener muchos
elementos de vegetacion agrupados. Aqui habia que leer bien las masas de vegetaciény
distinguir que la Unica dibujada en esa zona por ser la mds alta no tenia baliza

Punto 10. Entre vegetaciones. En el mapa se puede ver un punto verde al N del circulo y
maleza de carrera lenta y otro punto verde en el lado S, justo antes de la piedra. El punto
medio es entre las masas verdes, no el rayado, por lo que no podia ser la A. La B no estaba
en lalinea de las 2 vegetaciones

Punto 16. Vegetacion, lado SO. Al estar alejada, también era una cuestion de percepciény
lectura de elementos no cercanos. La baliza estaba situada en un punto de vegetacion
pegado a la masa rocosa, pero el centro del circulo estaba en otra masa, bastante mas
alejada de dicha masa

Punto 17. Colina. Las balizas estaban en una altura, pero no era la colina del centro del
circulo. Con una buena estimacion de distancias se hubiese distinguido bien, y también con
la lectura de los elementos circundantes. Esa altura donde se encontraban las balizas era
coincidente con la curva de nivel.

Punto 24. Cortado, al pie O. En el mapa se dibuja un afloramiento rocoso y un cortado. Parte
del afloramiento rocoso, aunque despegado del terreno, no constituia el cortado. Por lo
tanto, la baliza estaba en el pie O del cortado dibujado

Punto cronometrado 2. Vaguada, parte alta. De las 2 balizas que estaban en la vaguada,
tenia que ser alguna de ellas (en el cronometrado no hay Z). Se podia distinguir buscando
alineamientos someros entre el punto verde al SE del circulo y el afloramiento o la masa
verde que estaban al NO

Fronte a violencia de xénero
s6 cabe unha resposta.

Sen ninguin xénero de dubida.




